

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A bizottság véleménye szerint, a jelölt témaválasztása összhangban van a Honvédelmi Minisztérium és a Nemzetvédelmi Egyetem kutatási programjával, megfelel a hadtudomány tudományági igényeinek.

A békefenntartó műveletekben vállalt szerepünk olyan kiképzettséget és eszközrendszert feltételez, amely növeli katonáink biztonságát, és lehetővé teszi a hatékony feladatellátást. A jelölt a fentiek teljesítéséhez kívánt hozzájárulni kutatásával, mely személyes tapasztalatai és a kapcsolódó szakirodalom széleskörű feldolgozásán alapszik.

A kutatási céloknak megfelelően tudományos igénnyel kidolgozott értekezés bizonyítja, hogy a témával kapcsolatos ismeretei mélyek, gondolatai újszerűek, képes alkotó módon egyesíteni az ismereteket és saját javaslatait, mellyel új eredményeket hoz létre. Az értekezés legértékesebb része a missziós tapasztalatok feldolgozásával kapcsolatos javaslata, ami már több éve intézményesített formában folyik, de több NATO tagállamban is gyakorlat.

A kutatott téma bemutatása tartalmazza mindazon elemeket (tudományos probléma meghatározása, célkitűzések, kutatási módszerek, következtetések, tudományos eredmények, felhasználási javaslatok) amelyek elengedhetetlenek egy igényesen összeállított írásműnél.

Az értekezés szerkezeti felépítése, nyelvezete, a felhasznált irodalom kezelése – több hiányossággal rendelkezik, de összességében – megfelel a tudományos írásművekkel szemben támasztott követelményeknek. Ténybeli tévedés az ÖHP szervezeteinek megjelenítése 1995-ben, mivel az csak 2007 január 01 óta létezik.

A bíráló bizottság megítélése szerint, a jelölt, a nyilvános vitán bizonyította elméleti felkészültségét, a választott téma terminológiájának megbízható használatát, valamint a kultúrált vitakészségét. A témával kapcsolatos véleményét logikusan fejtegette ki, a hivatalos bírálók és a bíráló bizottság által feltett kérdésekre helyesen válaszolt. A fentieket figyelembe véve a bíráló bizottság, az értekezést tudományos értékű alkotásnak tartja, amellyel a jelölt bizonyította a témában meglévő széleskörű jártasságát és ismereteit, valamint rendszerező képességét és a tudományos kutatómunkára való alkalmasságát.

A bíráló bizottság a jelölt új tudományos eredményeinek ismerte el:

1. A béketámogató műveletek tapasztalatainak feldolgozására megfogalmazott szervezési, szervezeti javaslatait.
2. A békefenntartásra kijelölt erők felkészítését hatékonyabbá tevő eszközrendszer egyes elemeinek egy változatban történő kidolgozását.

Mindezek alapján a bíráló bizottság javasolja a ZMNE Doktori Tanácsának, hogy **Papp Gyula nyá. ezredes** úrnak, a doktori PhD fokozatot ítélje oda.